
ПРОТОКОЛ № 08/22 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации СОЮЗа 

«Содружество строителей» 

 

г. Самара 

 

Дата проведения: «09» июня 2022 г. 

Место проведения: РФ, г. Самара, ул. Лесная, д.23 

Время проведения: 10:00 – 10:30 

Присутствуют: 

Председатель: Постнова Людмила Геннадьевна 

Члены: Булышев Олег Петрович 

 Юртаев Игорь Григорьевич 

 

Приглашены руководители организаций (в соответствии с п. 4.7 Положения об утверждении мер 

дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО 

СОЮЗа «Содружество строителей»): 

ООО «Авиястройгрупп-поволжье», ООО «Агростроймонтаж-2», ООО «Атлант», ООО «Билдинг Самара», 

ООО «Строительная компания «ВЕСТ», ООО «ВМ Групп», ООО «Возрождение», ООО «ВОЛГА 

ПРЕМИУМ ГАЗ», ООО «ВОЛГАЖИЛСТРОЙ», АО «Волгаспецмаш», ООО "Волгогазтелеком", ООО 

«Восход», ООО «ГОСТ», ООО ИК «Траст», ООО "Инжстройтехсервис", ООО «ИНТЕР», ООО "СК 

"Каскад", АО «НПО ТрансИнжиниринг», ООО «Новый квартал», ООО «Олимп», ООО «РСК», ООО 

"РЕМСТРОЙ", ООО «Самара Строй Дизайн», ООО СК «АКАДА», ООО СК «Вертикаль», ООО СК 

«ПрестижСтрой», ООО «СЛ-ПОВОЛЖЬЕ», ООО «ССТ», ООО «Старт-2», ООО СК «Иволга», ООО СК 

«СРЕДНЯЯ ВОЛГА», ООО «СК ВСМ», ООО «СМУ 8», ООО «Строительные решения», ООО «Стройком», 

ООО "Телекомстрой", ООО «ТЭС», ООО "НПО "Техноград", ООО «ТИС», ООО «ТехПромИнвест», ООО 

«ТРЕСТ №25», ИП Халиуллова З.М., ООО «ЭлектроТехСервис», ООО «ЭЛЕКТРОХИМСТРОЙ», ООО 

«ЭНЕРГОРЕМСТРОЙ». 

 

Присутствовали: член контрольной комиссии Никонова Н.О., руководитель ООО ИК «Траст» Соболева 

Н.Г., представитель ООО «Телекомстрой» Гагонин А.С. 

 

В соответствии с п. 4.8. Положения об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 

оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗа «Содружество строителей» 

Дисциплинарная комиссия вправе рассмотреть дело в отсутствие членов СРО СОЮЗа «Содружество 

строителей», надлежаще извещенных о времени и месте проведения заседания. 

 

Заседание открыла председатель Дисциплинарной комиссии СРО СОЮЗа «Содружество  

строителей» Постнова Л. Г. 

Из 4 членов Дисциплинарной комиссии – присутствуют 3. Кворум имеется. 

Постнова Л. Г. огласила присутствующих на заседании, представила секретаря  

заседания Булышев О. П., предложила утвердить повестку дня заседания. 

 

Открытым голосованием Дисциплинарная комиссия единогласно приняла решение: 

 

Утвердить следующую повестку дня заседания: 

Рассмотрение дел о допущенных нарушениях членом СРО СОЮЗа «Содружество строителей»: 

1. ООО «Атлант», ИНН 6315016478, №1190 

2. ООО «ВОЛГАЖИЛСТРОЙ», ИНН 6321431088, №1230 

3. ООО «ТЭС», ИНН 6314032727, №1331 



4. ООО «Восход», ИНН 6330053280, №1654 

5. ООО «СК ВСМ», ИНН 6318049104, №1773 

6. ООО «ССТ», ИНН 6319233755, №1775 

7. ООО «ТехПромИнвест», ИНН 6316233122, №1146 

8. ООО «ВМ Групп», ИНН 6316187540, №1191 

9. ООО «ЭЛЕКТРОХИМСТРОЙ», ИНН 6330060915, №1470 

10. ООО «Стройком», ИНН 6325028401, №121 

11. ООО "Инжстройтехсервис", ИНН 6381006708, №238 

12. ООО "Волгогазтелеком", ИНН 6314011847, №254 

13. ООО "СК "Каскад", ИНН 6313536601, №692 

14. ООО «Возрождение», ИНН 6372013184, №841 

15. ООО «ВОЛГА ПРЕМИУМ ГАЗ», ИНН 6312152948, №858 

16. АО «Волгаспецмаш», ИНН 6319089734, №1130 

17. ООО «ЭлектроТехСервис», ИНН 6375000320, №1446 

18. АО «НПО ТрансИнжиниринг», ИНН 6318245557, №1451 

19. ООО «СЛ-ПОВОЛЖЬЕ», ИНН 6311173381, №1757 

20. ООО «ГОСТ», ИНН 6318011333, №1762 

21. ООО СК «Вертикаль», ИНН 6321306584, №1863 

22. ООО "НПО "Техноград", ИНН 6335010121, №220 

23. ООО "Телекомстрой", ИНН 6316110709, №386 

24. ООО «ТРЕСТ №25», ИНН 6330025861, №731 

25. ООО «ЭНЕРГОРЕМСТРОЙ», ИНН 6314038704, №874 

26. ООО ИК «Траст», ИНН 6321275618, №1082 

27. ООО СК «ПрестижСтрой», ИНН 6311154558, №1135 

28. ООО СК «СРЕДНЯЯ ВОЛГА», ИНН 6319182275, №1187 

29. ООО СК «АКАДА», ИНН 6319123150, №1214 

30. ООО СК «Иволга», ИНН 6324086633, №1535 

31. ООО «Строительные решения», ИНН 6315643630, №1584 

32. ООО «Самара Строй Дизайн», ИНН 6311103095, №1677 

33. ИП Халиуллова З.М., ИНН 631925968851, №1770 

34. ООО «РСК», ИНН 6316226541, №1789 

35. ООО «Билдинг Самара», ИНН 6319224944, №1813 

36. ООО «Олимп», ИНН 6316268527, №1857 

37. ООО «ИНТЕР», ИНН 6318055919, №1897 

38. ООО «СМУ 8», ИНН 6312208012, №1936 

39. ООО "РЕМСТРОЙ", ИНН 6316030676, №6 

40. ООО «ТИС», ИНН 6321295710, №1111 

41. ООО «Старт-2», ИНН 6311140474, №1211 

42. ООО «Авиястройгрупп-поволжье», ИНН 6321405761, №1873 

43. ООО «Агростроймонтаж-2», ИНН 6319713720, №558 

44. ООО «Строительная компания «ВЕСТ», ИНН 7728296684, №582 

45. ООО «Новый квартал», ИНН 6318167235, №1505 

 

Вопрос № 1 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «Атлант», 

ИНН 6315016478, №1190. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №122-1-ТК-22 от 5 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  

Формулировка решения по вопросу № 1 повестки: 



В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Атлант» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, 

снос объектов капитального строительства на 85 календарных дней до 2 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 2 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ВОЛГАЖИЛСТРОЙ», ИНН 6321431088, №1230. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №177-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г., № 195-1-ТК-22 от 08.06.2022 г.) для принятия решения о 

наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов, не 

предоставлен договор страхования гражданской ответственности.  

Формулировка решения по вопросу № 2 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «ВОЛГАЖИЛСТРОЙ» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства на 29 календарных дней до 8 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 3 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ТеплоЭнергоСервис», ИНН 6314032727, №1331. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №192-1-ТК-22 от 6 июня 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  

Формулировка решения по вопросу № 3 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «ТеплоЭнергоСервис» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства на 85 календарных дней до 2 сентября 

2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 4 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «Восход», 

ИНН 6330053280, №1654. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №370-5-Пл-21 от 25 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 4 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 



приостановить право ООО «Восход» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, 

снос объектов капитального строительства на 85 календарных дней до 2 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 5 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Строительная Компания ВолгаСтройМонтаж», ИНН 6318049104, №1773. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №162-1-ТК-22 от 26 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования финансовых 

рисков, возникающих вследствие неисполнения или ненадлежащего исполнения договора подряда, 

заключенного с использованием конкурентных способов заключения договоров.  

Формулировка решения по вопросу № 5 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Строительная Компания ВолгаСтройМонтаж» осуществлять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства на 85 календарных дней 

до 2 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 6 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Современные Строительные Технологии», ИНН 6319233755, №1775. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №193-1-ТК-22 от 6 июня 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  

Формулировка решения по вопросу № 6 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Современные Строительные Технологии» осуществлять строительство, 

реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства на 85 календарных дней 

до 2 сентября 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 7 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ТехПромИнвест», ИНН 6316233122, №1146. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №117-1-ТК-22 от 21 апреля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  

ООО «ТехПромИнвест» устранила все нарушения. 



Формулировка решения по вопросу № 7 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «ТехПромИнвест» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства с 9 июня 2022 г. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 8 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «ВМ 

Групп», ИНН 6316187540, №1191. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №002-1-ТК-22 от 11 января 2022 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования финансовых 

рисков, возникающих вследствие неисполнения или ненадлежащего исполнения договора подряда, 

заключенного с использованием конкурентных способов заключения договоров.  

ООО «ВМ Групп» устранила все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 8 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «ВМ Групп» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, 

снос объектов капитального строительства с 9 июня 2022 г. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 9 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ЭЛЕКТРОХИМСТРОЙ», ИНН 6330060915, №1470. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №114-1-ТК-22 от 5 апреля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования риска 

гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков 

работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  

ООО «ЭЛЕКТРОХИМСТРОЙ» устранила все нарушения. 

Формулировка решения по вопросу № 9 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

возобновить право ООО «ЭЛЕКТРОХИМСТРОЙ» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства с 9 июня 2022 г. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 10 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Стройком», ИНН 6325028401, №121. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №098-1-Пл-22 от 6 июня 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к повышению 

квалификации специалистов (руководителей), несоответствие требованиям к уплате членского взноса.  

Формулировка решения по вопросу № 10 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Стройком» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 31 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 



Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 11 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Инжстройтехсервис", ИНН 6381006708, №238. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №095-1-Пл-22 от 3 июня 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к повышению 

квалификации специалистов (руководителей).  

Формулировка решения по вопросу № 11 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "Инжстройтехсервис" предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 1 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 12 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Волгогазтелеком", ИНН 6314011847, №254. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №065-1-Пл-22 от 23 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к повышению 

квалификации специалистов (руководителей).  

Формулировка решения по вопросу № 12 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "Волгогазтелеком" предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 31 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 13 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Строительная Компания "Каскад", ИНН 6313536601, №692. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №187-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 13 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "Строительная Компания "Каскад" предписание об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 31 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 14 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Возрождение», ИНН 6372013184, №841. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №087-1-Пл-22 от 30 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к численности 

специалистов (руководителей) по организации строительства, несоответствие специалистов 

(руководителей) по организации строительства требованиям квалификационного стандарта.  

Формулировка решения по вопросу № 14 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Возрождение» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 31 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 15 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «ВОЛГА 

ПРЕМИУМ ГАЗ», ИНН 6312152948, №858. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №164-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 15 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ВОЛГА ПРЕМИУМ ГАЗ» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 30 июня 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 16 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа АО 

«Волгаспецмаш», ИНН 6319089734, №1130. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №097-1-Пл-22 от 6 июня 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к численности 

специалистов (руководителей) по организации строительства.  

Формулировка решения по вопросу № 16 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести АО «Волгаспецмаш» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 31 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 17 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ЭлектроТехСервис», ИНН 6375000320, №1446. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №174-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  



Формулировка решения по вопросу № 17 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ЭлектроТехСервис» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 8 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 18 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа АО «Научно-

производственное объединение ТрансИнжиниринг», ИНН 6318245557, №1451. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №173-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 18 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести АО «Научно-производственное объединение ТрансИнжиниринг» предписание об устранении 

выявленных нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 8 

июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 19 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «СЛ-

ПОВОЛЖЬЕ», ИНН 6311173381, №1757. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №081-1-Пл-22 от 30 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку, несоответствие требованиям к уплате членского взноса.  

ООО «СЛ-ПОВОЛЖЬЕ» задолженность по членским взносам погасил. 

Формулировка решения по вопросу № 19 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СЛ-ПОВОЛЖЬЕ» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 30 июня 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 20 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Городские строительные технологии», ИНН 6318011333, №1762. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №082-1-Пл-22 от 30 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 20 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 



вынести ООО «Городские строительные технологии» предписание об устранении выявленных нарушений 

и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 8 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 21 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО СК 

«Вертикаль», ИНН 6321306584, №1863. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №077-2-Пл-22 от 7 июня 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 21 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО СК «Вертикаль» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 8 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 22 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО "Научно-

производственное объединение "Техноград", ИНН 6335010121, №220. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №184-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 22 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "Научно-производственное объединение "Техноград" предупреждение об устранении 

выявленных нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 8 

июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 23 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"Телекомстрой", ИНН 6316110709, №386. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №183-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 23 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО "Телекомстрой" предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 8 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 



Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 24 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «ТРЕСТ 

№25», ИНН 6330025861, №731. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №185-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 24 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ТРЕСТ №25» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 8 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 25 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ЭНЕРГОРЕМСТРОЙ», ИНН 6314038704, №874. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №175-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 25 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ЭНЕРГОРЕМСТРОЙ» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 8 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 26 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

Инвестиционная компания «Траст», ИНН 6321275618, №1082. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №030-2-Пл-22 от 23 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к численности 

специалистов (руководителей) по организации строительства, несоответствие специалистов 

(руководителей) по организации строительства требованиям квалификационного стандарта.  

Формулировка решения по вопросу № 26 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО Инвестиционная компания «Траст» предупреждение об устранении выявленных нарушений 

и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 15 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 27 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО СК 

«ПрестижСтрой», ИНН 6311154558, №1135. 



Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №169-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 27 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО СК «ПрестижСтрой» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 8 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 28 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «СРЕДНЯЯ ВОЛГА», ИНН 6319182275, №1187. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №159-1-ТК-22 от 24 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременное заключение договора 

страхования риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда 

вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 

строительства  

Формулировка решения по вопросу № 28 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «СРЕДНЯЯ ВОЛГА» предупреждение об устранении 

выявленных нарушений и обязать представлять в СРО договор страхования, обеспечив беспрерывное 

страхование гражданской ответственности.  

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 29 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО СК 

«АКАДА», ИНН 6319123150, №1214. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №093-1-Пл-22 от 30 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку, несоответствие требованиям к уплате членского взноса.  

Формулировка решения по вопросу № 29 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО СК «АКАДА» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 8 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 30 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

Строительная Компания «Иволга», ИНН 6324086633, №1535. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №171-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  



Формулировка решения по вопросу № 30 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО Строительная Компания «Иволга» предупреждение об устранении выявленных нарушений и 

обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 8 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 31 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Строительные решения», ИНН 6315643630, №1584. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №172-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 31 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Строительные решения» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 8 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 32 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «Самара 

Строй Дизайн», ИНН 6311103095, №1677. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №115-ТК-22 от 13 апреля 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: ООО "Самара Строй Дизайн" заключило 

договора строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров на 

сумму 71,3 млн. руб., что соответствует 2 уровню ответственности члена саморегулируемой организации. 

По состоянию на13.04.2022 г. ООО "Самара Строй Дизайн" внесѐн взнос в компенсационный фонд ОДО 

соответствующий 1 уровню ответственности. Несоответствие фактического совокупного размера 

обязательств по договорам строительного подряда, заключенным членом СРО с использованием 

конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого 

таким членом СРО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств.  

Формулировка решения по вопросу № 32 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Самара Строй Дизайн» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган в течение 5 дней с момента получения 

требования. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 33 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ИП 

Халиуллова Зульфия Минниахметовна, ИНН 631925968851, №1770. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №166-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 



По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 33 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ИП Халиуллова Зульфия Минниахметовна предупреждение об устранении выявленных 

нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 8 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 34 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Ремонтно-строительная компания», ИНН 6316226541, №1789. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №181-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 34 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Ремонтно-строительная компания» предупреждение об устранении выявленных нарушений 

и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 8 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 35 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «Билдинг 

Самара», ИНН 6319224944, №1813. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №176-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 35 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Билдинг Самара» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 8 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 36 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Олимп», ИНН 6316268527, №1857. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №180-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 36 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Олимп» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 8 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 



Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 37 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ИНТЕР», ИНН 6318055919, №1897. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №179-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

Формулировка решения по вопросу № 37 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «ИНТЕР» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 8 июля 2022 г. 

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 38 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Строительно Монтажное Управление 8», ИНН 6312208012, №1936. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №194-1-ТК-22 от 6 июня 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: ООО "Строительно Монтажное Управление 

8"заключило договора строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения 

договоров на сумму 35 ,51 млн.руб., что соответствует 1 уровню ответственности члена саморегулируемой 

организации. По состоянию на 06.июня 2022 г. ООО "Строительно Монтажное Управление 8 " взнос в 

компенсационный фонд ОДО в размере 200 000 руб. соответствующий 1 уровню ответственности не 

внесен.  

Формулировка решения по вопросу № 38 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Строительно Монтажное Управление 8» предупреждение об устранении выявленных 

нарушений и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган в течение 5 дей с 

момента получения требования.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 39 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

"РЕМСТРОЙ", ИНН 6316030676, №6. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №063-2-Пл-22 от 8 июня 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к системе 

аттестации работников, подлежащих аттестации по правилам Ростехнадзора, несоответствие требованиям к 

уплате членского взноса.  

ООО "РЕМСТРОЙ" предоставил документы. 

Формулировка решения по вопросу № 39 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО "РЕМСТРОЙ". 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 



Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 40 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«ТехноИнвестСтрой», ИНН 6321295710, №1111. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №096-2-Пл-22 от 7 июня 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несоответствие требованиям к повышению 

квалификации специалистов (руководителей).  

ООО "ТИС" предоставил документы. 

Формулировка решения по вопросу № 40 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «ТехноИнвестСтрой». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 41 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «Старт-

2», ИНН 6311140474, №1211. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №182-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

ООО "Старт-2" погасило задолженность. 

Формулировка решения по вопросу № 41 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Старт-2». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 42 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Авиястройгрупп-поволжье», ИНН 6321405761, №1873. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы (акт 

проверки №084-2-Пл-22 от 8 июня 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: Несоответствие требованиям к уплате 

членского взноса.  

ООО "Авиястройгрупп-поволжье" погасило задолженность по членским взносам. 

Формулировка решения по вопросу № 42 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Авиястройгрупп-поволжье». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 43 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Агростроймонтаж-2», ИНН 6319713720, №558. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №188-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов  

ООО «Агростроймонтаж-2» направил ходатайство об отложении рассмотрения дела о нарушениях. 

Формулировка решения по вопросу № 43 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 



отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «Агростроймонтаж-2» требований внутренних документов 

СОЮЗа до 01.07.2022 г. в соответствии с Положением об утверждении мер дисциплинарного воздействия, 

порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗом «Содружество строителей». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 44 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО 

«Строительная компания «ВЕСТ», ИНН 7728296684, №582. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №124-1-ТК-22 от 6 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования финансовых 

рисков, возникающих вследствие неисполнения или ненадлежащего исполнения договора подряда, 

заключенного с использованием конкурентных способов заключения договоров.  

ООО «Строительная компания «ВЕСТ» направил ходатайство об отложении рассмотрения дела о 

нарушениях. 

Формулировка решения по вопросу № 44 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «Строительная компания «ВЕСТ» требований внутренних 

документов СОЮЗа до 08.07.2022 г. в соответствии с Положением об утверждении мер дисциплинарного 

воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗом «Содружество 

строителей». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

Вопрос № 45 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа ООО «Новый 

квартал», ИНН 6318167235, №1505. 

Слушали: Постнову Л. Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены документы 

(уведомление №168-1-ТК-22 от 27 мая 2022 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного 

воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских взносов, 

отсутствие договора страхования гражданской ответственности.  

ООО «Новый квартал» направил ходатайство об отложении рассмотрения дела о нарушениях. 

Формулировка решения по вопросу № 45 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «Новый квартал» требований внутренних документов 

СОЮЗа до 30.06.2022 г. в соответствии с Положением об утверждении мер дисциплинарного воздействия, 

порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗом «Содружество строителей». 

Итоги голосования: «За» - 3 голосов; «Против» - нет; «Воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно.  

 

 

 

 

Председатель комиссии:   ______________________ /Постнова Л. Г./ 

 

 

 

Секретарь заседания:   ______________________ /Булышев О. П./ 

 


